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OU3NYKN PAL

noApa3ymeBa paj Yy
cegehem nonoxajy rae cy
npeTexHo ontepeheHu
Muwmnhm pyky. —
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CPEABE TEXAK

[Noa cpearbe TelKnM pasom

noApa3ymMeBajy ce NoC/10BU Y

ctojehem nonoxajy ca Behum
Hanpe3arweM Muwmha pyky
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@ TEXAK PAJ

[log Tewknm pagom ce
noApasymMeBajy Noc/10BU KOjU
ce obaBsbajy cTojehu rae ce
nopez Mmuwmnha pyky yk/by4yjy
n muwmhe Tpyna.

BP/I0 TEXAK PAL

Mo Bp/iO TeWKUM pasoM ce
nopa3ymeBsajy NoCc/10BM Npu
X0Aarby U CTajakby Ca
MHTEH3VBHUM Y4eCTBOBaHEM
Muwmha ymTaBor Tpyna.




MOTPEBAH YHOC EHEPTUJE
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BPCTA PAJIA MYLUKAPLIM XKEHE

o (kCal) ({e))
S| IAK PAA 2700 2000
CPE/IHbE TEXKAK PA/L 3000 ==
TEXKAK PA/] 3 50'0 2600
BEOMA TEXXKAK PAA 4,000 3000

*HasedeHe sBpedHocmu Cy npubauxcHe jep 3asuce od pasaudyumux ggakmopa (cmapocm,
nos, cnos/eHe memnepamype, ...)



Mpunvikom ogpehriBarba AHEBHUX €HEPreTCKUX n0Tpe6a rIOJep,MHu,a y3eTn y 063Mp
cnepehe: ,

Mpenopyke ce 0AHOCE Ha CTaHAAPAHOT MyLLKApLLA U CTaHAAPAHY XeHY O 25 FOAWHa,
YKOJIMKO C€ Te/IeCHA MAca Pas/IMKyje O4 CTaHAapAHE BPLUM Ce KOpeKLuja.

CraHpgapaHu MymKapau, — 3/paB YOBEK 0/, 25 roguHa TexxuHe 65 Kuaorpama.
CTaHgapAHa XXeHa — 34paBa XXeHa 0/, 25 roAuHa TeXXUHe 55 Kuaorpama.

*3a 0cobe A0 40 roAMHa NOTOLIHbaA Ce CMATPa Kao U 3a CTaHAApAHE MyLLIKapLLE U KeHe.

Oa 40 — 60 roamHa Op,y3'uma ce 5%
Opa 60 — 70 roguHa ogy3uma ce 10 %



PABHOMEPHW OBPOLIM

- OBPOK = YAEO (%)

| AOPYYAK | 35— 40

YYUHA 1 5 —10

PYYAK : _ 25—30 .

YXXVHA 2 e an

BEYEPA | 20 - 25

[MpoyeHmyanHu ydeo ce o0Hocu Ha ydeo y z Y o>
YKYNHOM OHEBHOM YHOCY. g}?QAQO Aﬁ}&\&” : *\x@\'" q}&y\o %Q:)\Q’Q
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AKO je eHepreTcka BpeAHOCT 100 rpama xneba 234 kCal, koja
Ko/MunHa xneba (M3paxeHa y rpamMmma) je notpebHa >XeHCKO)
ocobu koja ce 6aBu cpestbe TEWKUM pasoM NpemMa NpUHLUNMMA -
NpaBuU/IHE YpaBHOTEXEeHEe NCXpaHe?

*/IHesHe eHepeemcke nompebe 3a uceHy Koja ce basu cpedre mewkum
padom uzHoce 2200 kCal.

* [lpema npenopykama xneb, yepeanuje, nupuHay u mecmeHuHe mpeba da
yuyecmayjy ca 35%.



2200 kCal : 100% = x : 35 %

2200 * 35

5 100

- x = 770 kCal
1009 : 234 kCal = m . 770 kCal

100 770
m _= '
xneb 234




/s

- 3agaTak 92

Konmko rpama nupuH4Ya je noTtpebHO y AHEBHO] MCXpaHU
MyLIKapua Koju ce 6aBuM Jlakum pasoM MpemMa MPUHLMUNMMA
npaBUHE UCXPaHe, aKo ce 3Ha A4a 100 rpamMa nupuH4Ya Caapxm 7 -
g npoTemHa 1 g avnuaa n 78 g yr/ibeHux xmapata?

* /lHesHe eHepaemcke nompebe 3a MywKapya Koju ce 6asu
nakum padom usHoce 2700 kCal.
* [lpema npenopykama xneb, yepeanuje, nNUpuHay u mecmeHuHe
mpeba da yyecmayjy ca 35%.
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E =393,48 kCal

- 2700 kCak > 100 %

X > 35%

- &=945kE@D

3a MyLuKapL,.a Koju ce

945 kCal > X | - 6aBu naknM pagoMm,
" npema NpUHLUIMMA
393,48 kCal > 100 g npaBuUiHe ncxpaHe Tpeba

A Ce yHece 240 rpama

€ X=240q" ) MUPUHYA.
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Ja nn fopyyak Koju ce cactoju 13 caegehmnx HammpHuua (Tabena)
3a40BO/baBa eHepretcke notpebe Mylwkapua uuje cy YKYyrMHe
eHepreTcke notpebe 3000 kCal?

HAMUPHULA HOPMATUB (TPAM) ~ OTNAA (%)
JAJA 100 . 5,5
cUP 50 -
YJbE | 5 ' <
XJIEB 150 :
JOrYPT 200 :

CO | : :

————— = —



EHepreTcka BpegHOCT 100 rpamMa : EHepreTcka BpegHOCT HAMUPHUL,A

npon3BoAa U3HOCHK: npema HopMaTuBy y 0bpoKy:
Jaja =2 163 kCal ' Jaja 2 163 kCal

Cup =2 390 kCal ' ‘ Cup =2 195 kCal

Ymwe 2 g3o0kCal | Yme 2 46,5 kCal

Xneb 2 246 kCal Xneb -> 369 kCal

JorypT =2 53,3 kCal ‘ JorypT = 106, 6 kCal

E=880,1kGaD>

YkynHa eHepeemcka s8pedHocm o6p01<a u3sHocu 880,1 kCal




Aopyyak Tpeba aa 3a40B0/bM 35 — 40 % eHepreTckmx
noTpeba, 3a eHepretcke notpebe oz 3000 kCal To n3HoCwK:

(3000 * 35) / 100 = 1050 kCal
- (3000 * 40) [ 100 = 1200 kCal

To 3Haum ga gatm gopyyak Tpeba ga byaey
pacnoHy 1050 kCal —1200 kCal) |

E = 880,1 kCal

Jopyyak 3adososmasa eHepeemcke nompebe.
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Konnko rpama obpoka npegsubeHor 3a pyyak, Koju ce cacToju
n3 18 % npotenHa, 10 % mnuga, 36 % yr/beHux xugpata, 0,2%
MUHEpPaNHUX MaTepuja M 0,05% BUTAMWHA, je MWHWMAIHO
noTpebHO XeHcKoj 0cobu Koja ce baBu cpeame TEeWKUM pasoMm?

X '=174,9 rpama
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XBAAA HA
MTAXKH !




